

交通银行盐城东台支行

进校园普及反假货币知识

□孙圣涛

为进一步提高青少年辨别假币能力,增强青少年反假货币意识,日前,交通银行盐城东台支行走进当地某小学,组织开展主题为“杜绝假币,共建和谐”的反假货币宣传活动。

活动中,该行工作人员向学生们详细介绍了人民币的防伪特征。工作人员用“物品交换”的小游戏作铺垫,带领学生们从原始社会“穿梭”到现代社会,感受货币发展历史与货币种类,并展示丰富的动画案例,使学生们明白之所以人

人都要做到了解人民币、爱护人民币,是因为人民币是国家的“名片”。此外,还采用讲解与实操相结合的办法,借助人民币现钞实物,教会学生们“一看、二摸、三听、四测”的真假人民币辨别技巧。理论与实践齐发力,使学生们牢牢掌握了假币鉴别要领,能够在生活中做到防假币、识假币、反假币。

讲解结束后,该行工作人员为学生们发放宣传资料,耐心解答学生们的各种疑问,提高了学生对反假币工作的认识与重视程

度,也加深了其对假币危害性的了解,增强了他们的防范意识和识假辨假能力。

本次反假货币知识进校园活动让学生们对货币基础知识与人民币反假知识有了一定的认知,使其有效掌握人民币防伪特征和辨别假币的方法,并且能够从小树立自身风险防范意识和责任意识。该行表示,今后将一如既往地扎实开展金融知识宣传教育工作,切实履行金融机构的社会责任,为构建和谐的金融环境贡献力量。

中国平安位列2023中国企业500强第8位

近日,中国企业联合会、中国企业家协会在2023中国500强企业高峰论坛上发布了“中国企业500强”,榜单以2022年企业营业收入为入围标准,中国平安位列第8位,蝉联保险业第一、非公企业第一。

过去一年,中国平安锚定高质量发展的首要任务,持续深化“综合金融+医疗健康”双轮并行、科技驱动战

略,以数字化经营持续赋能金融主业,助力公司业绩实现稳健增长。2022年,平安实现营业收入1.11万亿元;归母营运利润1483.65亿元,总资产超11.1万亿元,个人客户数近2.27亿,互联网用户超6.93亿。

未来,中国平安将坚守服务国

计民生的初心,以满足人们对美好生活的向往为使命,以助力中华民族伟大复兴为己任,坚持专业修行、价值修行,以“省心、省时又省钱”的产品和服务,不断为客户、员工、股东和社会创造更大价值,以金融力量助力经济社会高质量发展。

陈海娜

盐城人保财险与盐城师范学院法政学院开展校企合作

近日,盐城人保财险与盐城师范学院法政学院签署了《校企合作实习基地协议书》,建立起学校与企业资源、信息共享的双赢模式。

根据协议约定,盐城师范学院法政学院成立盐城人保财险人才培训咨询中心,为盐城人保财险员工继续

教育、培训等提供咨询服务、提供优秀毕业生资源。盐城人保财险为相关专业学生提供实习岗位,并进行专业技术指导。双方一致约定,本着相互尊重、平等互助、积极配合、携手并进的原则,就法学、信用风险管理与法律防控等方面加强沟通,发挥各

自优势,实现资源共享。

盐城人保财险表示,通过与盐城师范学院法政学院的合作,将进一步提升公司法律专业水平,拓宽公司选人用人渠道,打造优势共享、互利共赢的校企合作模式。

陈晓荷

组织员工走进村委会、农村集市、街道社区,针对农村消费群体金融基础知识及防范诈骗意识较为薄弱的现状,通过发放宣传折页、现场讲解、问题解答等方式,用生动的案例和通俗易懂的语言,向广大消费者普及防范电信网络诈骗相关知识。

今后,南京银行滨海支行将开展打击治理电信网络诈骗犯罪集中宣传活动作为常态化工作,有效保护金融消费者合法权益,为打造诚信安全、健康和谐的金融环境贡献一份力量。

沈文娟

珍惜自己的血汗钱 保卫父母的养老钱 守住子女的读书钱

拒绝高利诱惑,远离非法集资

盐城市地方金融监督管理局 宣